

Consultas Realizadas

Licitación 209658 - Servicio de Reparacion de Vehículos, Tercer Llamado

Consulta 1 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	10-11-2011
EN LA PAGINA 19 DEL PBC, "4.4REQUERIMIENTO DE INFRAESTRUCTURA" EN SU PUNTO A, SOLICITA 600MTS DE SUPERFICIE CUBIERTA MÍNIMA, Y EN EL PUNTO D SOLICITA PATIO, PERO NO ACLARA LA MEDIDA, ¿PODRIA ESTABLECER QUE MEDIDA MINIMA DE PATIO DEBE DE TENER EL TALLER, Y SI SE PODRIA REDUCIR LA SUPERFICIE MINIMA CUBIERTA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2011
En cuánto al patio no se establece mínimo.- Y en lo que respecta a las medidas de la superficie mínima cubierta, se mantienen en la medida solicitada por la Convocante.-		

Consulta 2 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	10-11-2011
EN LA PAGINA 19 DEL PBC, "4.4REQUERIMIENTO DE INFRAESTRUCTURA" EN SU PUNTO A, SOLICITA 600 MTS DE SUPERFICIE CUBIERTA MÍNIMA, Y EN EL PUNTO D SOLICITA PATIO, PERO NO ACLARA LA MEDIDA, ¿PODRIA ESTABLECER QUE MEDIDA MINIMA DE PATIO DEBE DE TENER EL TALLER, Y SI SE PODRIA REDUCIR LA SUPERFICIE MINIMA CUBIERTA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-11-2011
En lo que respecta al patio, no se establece medida mínima.- Y en lo que respecta a la superficie mínima cubierta, se mantiene lo solicitado en el P.B.C.		